
Příloha č. 1: Krtek - statistická významnost rozdílů mezi skupinami (T – test) v rychlosti 

 

RYCHLOST Hladina význ. 5 % Hladina význ. 1 % Hladina význ. 0,1 % 

BP x SPU   17,78 

BP – M x Ž   7,62 

BP – Gy x SOŠ   6,80 

BP – SOŠ x SOU   10,30 

SPU – M x Ž 0,34 – nevýzn. 0,34 – nevýzn. 0,34 – nevýzn. 

SPU – Gy x SOŠ 1,52 – nevýzn. 1,52 – nevýzn. 1,52 – nevýzn. 

SPU – SOŠ x SOU   3,79 

 

 

RYCHLOST – 1. min. Hladina význ. 5 % Hladina význ. 1 % Hladina význ. 0,1 % 

BP 1 min. x BP 2 min.   37,70 

BP 2 min. x BP 3 min.   17,20 

SPU 1 min. x SPU 2 min.   6,72 

SPU2 min. x SPU 3 min.   14,39 

 

 

RYCHLOST – 2. min. Hladina význ. 5 % Hladina význ. 1 % Hladina význ. 0,1 % 

BP 2 min. x BP 3 min.   13,68 

SPU 2 min. x SPU 3 min.   11,84 

 

 

 

  



 

Příloha č. 2: Krtek - statistická významnost rozdílů mezi skupinami (T – test) v chybovosti 

 

CHYBOVOST Hladina význ. 5 % Hladina význ. 1 % Hladina význ. 0,1 % 

BP x SPU   8,12 

BP – M x Ž  2,80  

BP – Gy x SOŠ   4,95 

BP – SOŠ x SOU   4,90 

SPU – M x Ž 0,29 – nevýzn. 0,29 – nevýzn. 0,29 – nevýzn. 

SPU – Gy x SOŠ 1,65 – nevýzn. 1,65 – nevýzn. 1,65 – nevýzn. 

SPU – SOŠ x SOU 0,07 – nevýzn. 0,07 – nevýzn. 0,07 – nevýzn. 

 

 

CHYBOVOST – 1. min. Hladina význ. 5 % Hladina význ. 1 % Hladina význ. 0,1 % 

BP 1 min. x BP 2 min.   8,79 

BP 2 min. x BP 3 min.   4,29 

SPU 1 min. x SPU 2 min. 0,97 – nevýzn. 0,97 – nevýzn. 0,97 – nevýzn. 

SPU 2 min. x SPU 3 min. 2,22   

 

 

CHYBOVOST – 2. min. Hladina význ. 5 % Hladina význ. 1 % Hladina význ. 0,1 % 

BP 2 min. x BP 3 min. 1,46 – nevýzn. 1,46 – nevýzn. 1,46 – nevýzn. 

SPU 2 min. x SPU 3 min. 1,53 – nevýzn. 1,53 – nevýzn. 1,53 – nevýzn. 

 

 

  



 

Příloha č. 3: Latyš - statistická významnost rozdílů mezi skupinami (T – test) v rychlosti 

 

RYCHLOST Hladina význ. 5 % Hladina význ. 1 % Hladina význ. 0,1 % 

BP x SPU   16,27 

BP – M x Ž   6,21 

BP – Gy x SOŠ   6,68 

BP – SOŠ x SOU   8,68 

SPU – M x Ž 0,24 – nevýzn. 0,24 – nevýzn. 0,24 – nevýzn. 

SPU – Gy x SOŠ 0,53 – nevýzn. 0,53 – nevýzn. 0,53 – nevýzn. 

SPU – SOŠ x SOU 2,36   

 

 

RYCHLOST – 1. min. Hladina význ. 5 % Hladina význ. 1 % Hladina význ. 0,1 % 

BP 1 min. x BP 2 min.   22,34 

BP 2 min. x BP 3 min.   39,84 

SPU 2 min. x SPU 3 min.   10,26 

 

 

RYCHLOST – 2. min. Hladina význ. 5 % Hladina význ. 1 % Hladina význ. 0,1 % 

BP 2 min. x BP 3 min.   37,25 

SPU 2 min. x SPU 3 min.   8,51 

 

  



 

Příloha č. 4: Latyš - statistická významnost rozdílů mezi skupinami (T – test) v chybovosti 

 

CHYBOVOST Hladina význ. 5 % Hladina význ. 1 % Hladina význ. 0,1 % 

BP x SPU   6,85 

BP – M x Ž  3,18  

BP – Gy x SOŠ  2,91  

BP – SOŠ x SOU  2,66  

SPU – M x Ž 0,42 – nevýzn. 0,42 – nevýzn. 0,42 – nevýzn. 

SPU – Gy x SOŠ 0,97 – nevýzn. 0,97 – nevýzn. 0,97 – nevýzn. 

SPU – SOŠ x SOU 0,08 – nevýzn. 0,08 – nevýzn. 0,08 – nevýzn. 

 

 

CHYBOVOST – 1. min. Hladina význ. 5 % Hladina význ. 1 % Hladina význ. 0,1 % 

BP 1 min. x BP 2 min.  2,84  

BP 2 min. x BP 3 min.  2,60  

SPU 2 min. x SPU 3 min. 0,70 – nevýzn. 0,70 – nevýzn. 0,70 – nevýzn. 

 

 

CHYBOVOST – 2. min. Hladina význ. 5 % Hladina význ. 1 % Hladina význ. 0,1 % 

BP 2 min. x BP 3 min.   5,00 

SPU 2 min. x SPU 3 min. 0,14 – nevýzn. 0,14 – nevýzn. 0,14 – nevýzn. 

 

 

  



 

Příloha č. 5: Děvečka - statistická významnost rozdílů mezi skupinami (T – test) v rychlosti 

 

RYCHLOST Hladina význ. 5 % Hladina význ. 1 % Hladina význ. 0,1 % 

BP x SPU   13,83 

BP – M x Ž   5,10 

BP – Gy x SOŠ   7,81 

BP – SOŠ x SOU   11,23 

SPU – M x Ž 0,64 – nevýzn. 0,64 – nevýzn 0,64 – nevýzn 

SPU – Gy x SOŠ 0,57 – nevýzn 0,57 – nevýzn 0,57 – nevýzn 

SPU – SOŠ x SOU   4,63 

M- BP x SPU   8,07 

Ž – BP x SPU   8,75 

Gy – BP x SPU  3,24  

SOŠ – BP x SPU   7,68 

SOU – BP x SPU   7,97 

 


